



СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 94 (11429), шоатта, 11 июль, 2015 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 11 июля 2015 года

www.gazeta-serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

Защита прав и интересов детей

Итоговое совещание по решению в республике вопросов государственной политики в сфере защиты прав и интересов детей в Магасе провели Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров и Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов. В совещании, в частности, приняли участие Председатель Народного собрания Мухарбек Дикажев, прокурор республики Пётр Николаев, Главный федеральный инспектор по Ингушетии Рашид Ошноков, руководители ряда министерств и ведомств, а также представители общественных организаций.

В своём вступительном слове Глава Ингушетии отметил, что в республике делается многое для соблюдения прав детей. «Важным шагом в деле защиты детей стало создание института Уполномоченного по правам ребёнка. За достаточно короткий период, благодаря вашей, Павел Алексеевич, помощи и поддержке, эта служба достигла неплохих результатов», - сказал Глава. В качестве примера он привёл случай с детьми Антошкиевыми. «Брата и сестру Антошкиевых удалось благополучно вернуть на родину из Франции. А ведь могло сложиться иначе — их ждала нелёгкая участь в приюте и чужих семьях в чужой стране. Это лишь один из примеров неравнодушия к судьбе наших детей и профессионального подхода к работе», - отметил Юнус-Бек Евкуров. По словам руководителя региона, количество обращений в адрес Уполномоченного по правам ребёнка в Ингушетии увеличивается из года в год, и за 6 месяцев 2015 года их поступило около двухсот. Проблемным участком в вопросе защиты прав ребёнка в регионе Глава назвал работу органов опеки и попечительства. По его мнению, связано это с нехваткой специалистов и их недостаточной профессиональной подготовкой.

Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка поблагодарил Главу республики за тёплый приём, и отметил, что в Ингушетии он был 5 лет назад. По словам Павла Астахова, он побывал не только в новых учреждениях для детей, но ещё и посетил те объекты образования, в которых он уже был. Разница, по мнению Астахова, колоссальная. «Особенно мне приятно, что меня помнят не только преподаватели, но и дети. Я увидел, сколько всего сделано для детей, и особое восхищение у меня вызывает детский реабилитационный центр. Сегодня в России в субъектах всего 10 таких центров. К сожалению, в России большое число детей инвалидов, и такие центры очень нужны. Это правильное решение. У него огромный потенциал», - сказал он. Также Павел Астахов подвёл итоги инспекционной поездки специальной комиссии, которая работала в Ингушетии неделю назад. По его словам, были обследованы все школьные и дошкольные учреждения образования, а также специализированные интернаты и классы. В целом Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка дал положительную оценку соблюдению и защите прав детей в республике. «Последние 15 лет у вас нет откатных детей, нет крупных сирот, которые остались без опеки, вообще нет детских домов, в республике создана серьёзная нормативная база по защите прав семьи и детства. Спустя 5 лет я приехал в совершенно другую республику. Несмотря на все трудности, вопреки всему республика развивается», - сказал он. Омбудсмен уточнил, что сейчас проводится сокращение коррекционного образования по стране, а инклюзивного образования становится больше. Он также отметил рост числа многодетных семей в регионе, увеличение количества детских садов как государственных, так и частных.

Заканчивая совещание, Павел Астахов вручил Главе Ингушетии награду за заботливое отношение к детям и заслуги в деле защиты детей. Ведомственную награду получила и Марица Султыгова. Юнус-Бек Евкуров поблагодарил за внимание, и подчеркнул, что республика первой из числа субъектов РФ ввела должность Уполномоченного по правам ребёнка. «Мы это сделали, потому что Павел Алексеевич сказал «надо», и это решение было верным», - подчеркнул Глава, и наградил Павла Астахова высшей государственной наградой Республики Ингушетия орденом «За заслуги».

Юнус-Бек Евкуров организовал для гостя небольшую экскурсию по Администрации Главы, Зимнему саду и залу Славы. После совещания в Магасе, на котором Павел Астахов подвёл итоги визита в Ингушетию, омбудсмен поделился впечатлениями с журналистами.

В Ингушетии планируют развивать медицинские технологии Израиля

Глава Ингушетии провёл рабочую встречу с делегацией, в состав которой вошли эксперты и специалисты медицины Израиля. Целью визита гостей республики стала возможность вложения инвестиций в сферу медицины, в частности строительства современных лечебных объектов. Руководитель делегации и эксперт компаний «Биовитрум» Светлана Бен Шломо рассказала руководителю региона о том, что в рамках деловой поездки их познакомили со структурой системы здравоохранения ингушских коллег, а также поделились планами и задачами повышения качества и доступности медицинской помощи на территории республики.

Участники встречи обсудили ряд вопросов, стоящие перед здравоохранением Ингушетии в области разработки и формирования комплексной инвестиционной программы. Особое внимание израильских инвесторов привлекло знакомство со структурой, клинико-диагностическими возможностями и организацией работы онкологического центра и строительство новой перинатальной клиники.

Юнус-Бек Евкуров предложил делегации из Израиля совместно с ингушскими коллегами изучить основные потребности в области здравоохранения республики и разработать совместный план работы по созданию различных моделей сотрудничества. Он также заверил израильских специалистов в том, что в случае двусторонней договорённости власти республики предоставят инвесторам площадку на льготных условиях с необходимой инфраструктурой.

В рамках своего визита федеральный чиновник посетил ряд промышленных и социальных объектов республики, а также поинтересовался деятельностью Министерства здравоохранения и образования. Вечером в Магасе под председательством заместителя полпреда в СКФО Сергея Милейко состоялось совещание, в ходе которого обсудили вопросы социально-экономического развития Ингушетии и ход реализации комплекс-

Заместитель Полномочного представителя Президента РФ в СКФО Сергей Милейко посетил Ингушетию

представителя Президента РФ поблагодарил Председателя Правительства Абубакара

обслуживания населения и чутким отношением медперсонала к пациентам», - сказал С.Милейко. Он также

для полноценной деятельности лечебного учреждения. Он выразил уверенность в том, что в этом центре высококвалифицированную помощь смогут получать не только жители республики, но и пациенты с других регионов.

Обсуждая проблемы строительства школ и дошкольных учреждений, заместитель Полномочного представителя Президента РФ подчеркнул, что необходимо взять на жёсткий контроль качество возводимых объектов и сроки их сдачи.

Далее С.Милейко обозначил ряд недочётов в работе очистных сооружений и отметил, что при профессиональном подходе к этому вопросу можно в ближайшее время устранить существующие недоработки на важных для жизнеобеспечения населённых пунктов объектах и вывести работу на новый уровень.

В своём выступлении заместитель полпреда также отметил успешное развитие малого и среднего бизнеса в республике. Он подчеркнул, что власти Ингушетии придадут большое значение местным предпринимателям и оказывают им поддержку в развитии и совершенствовании, предоставляя всяческие льготы.

В завершение С.Милейко призвал ответственные службы повысить уровень платёжной дисциплины за коммунальные услуги и держать её на должном уровне.

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров поблагодарил федерального чиновника за визит и отметил, что поддержка, оказываемая федеральным центром, всегда имела для республики большое значение.



ного плана мероприятий по ликвидации задолженности за поставленные энергоресурсы.

В работе совещания приняли участие Председатель Правительства РИ Абубакар Мальсагов, главный федеральный инспектор аппарата Полномочного представителя Президента РФ в СКФО по РИ Рашид Ошноков, руководители исполнительных органов государственной власти, главы муниципальных образований.

Заместитель Полномочного

Мальсагова за грамотную организацию работы, отметил положительные стороны в деятельности республиканского правительства и указал на недостатки в работе по некоторым направлениям. Федеральный чиновник высоко оценил работу врачей Ингушской республиканской клинической больницы и её руководство.

«Сегодня я смог увидеть повседневную работу коллектива лечебного учреждения республики. Было приятно удивлён уровнем

указал на необходимость в преддверии подготовки визита Полномочного представителя Президента РФ в СКФО Сергея Милейкова в Ингушетию подготовить соответствующие документы для присвоения почётного звания заслуженного работника здравоохранения достойным представителям гуманной профессии.

Касаясь работы онкологического центра, С.Милейко выразил готовность оказать содействие в приобретении необходимого оборудования

ИНГУШЕТИЯ. Факты. События. Хроника.

Назрань

Мэр Назрани Алихан Тумгоев посетил школу №2 с.п. Ангут (Тарское) Пригородного района. Причиной поездки послужило обращение директора школы Султана Тимерханова. Он попросил мэра Назрани помочь школе со спортивным инвентарём и другим необходимым оборудованием. Делегация же помимо спортивного инвентаря в виде мат, волейбольных сеток, мячей и многого другого, привезла также учебные пособия и оборудование для кухни — разделочный стол, холодильник и мойку. Коллектив школы был рад принять такие подарки, они выразили мэру Назрани и его спутникам слова искренней благодарности. «Мы следим за работой вашей команды, но не ожидали, что вы сможете уделить внимание и нам», - сказал в своей речи директор школы. Дети, на удивление с учителями в школе, получили от мэра еще и по тысяче рублей на сладости, которым они были рады больше, чем всему оборудованию, привезенному делегацией.

Магас

Администрация города Магаса объявляет конкурс о проведении художественной выставки — конкурса «Катастрофа Хиросимы — Нагасаки», посвященного 70-й годовщине атомной бомбардировки. В рамках конкурса будут рассматриваться работы изобразительного и прикладного творчества по данной теме: картины, плакаты, рисунки, карикатуры, коллажи, резьба по дереву, скульптура и другие виды работ.

Изобразительные работы принимаются оформленные в паспорту под стекло или под стекло в рамку. Макеты могут быть выполнены из дерева, картона и других подсобных материалов.

Карабулак

В г. Карабулаке объявлен набор в народную дружину. В народную дружину принимаются в индивидуальном порядке граждане РФ, достигшие 18-летнего возраста, проживающие в г. Карабулаке, добровольно изъявившие желание участвовать в деятельности народной дружины. Способны

по своим моральным качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять обязанности народного дружинника.

Гражданину, принятому в народную дружину, выдается удостоверение дружинника, подтверждающее его правовой статус.

Гарантии правовой защиты и социальной поддержки будут предоставляться в соответствии с Законом Республики Ингушетия от 3 июня 2015 г. № 35-РЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Желающим участвовать в деятельности народной дружины обратиться в приемную Администрации г. Карабулака.

Малгобек

В Малгобеке прошли мероприятия по мониторингу цен на продовольственные товары.

В целях недопущения необоснованного роста цен на социально-значимые продовольственные товары первой необходимости в преддверии праздника Ид аль-Фитр в Малгобеке сотрудники администрации провели мероприятия по мониторингу цен.

В перечень продовольственных товаров для проведения ценового мониторинга была включена следующая продукция: мука, крупы, макаронные изделия, масло, сахар, соль, чай, вода, колбасы, птица, мясные продукты, рыба, хлебобулочные и молочные изделия, овощи, фрукты.

В ходе мониторинга было выявлено, что в магазинах соблюдаются рекомендуемые торговые надбавки. Наблюдается тенденция по снижению цен на такие продукты питания, как сахар-песок, мука, овощи, фрукты на 3-5%.

Распоряжением главы администрации М. Евлоева создана рабочая группа и определены торговые объекты для проведения мероприятий по осуществлению мониторинга цен. Информация, полученная в ходе проводимых мероприятий, ежедневно отправляется в Республиканский штаб по оперативному реагированию на изменение ситуации на рынках сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на территории Республики Ингушетия.

Собрал С. СУЛТАНОВ

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Меликов и министр РФ по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов провели заседание рабочей группы по решению вопросов, связанных с деятельностью Кисловодского лечебного курортного парка.

Отметив, что курорты Кисловодска далеко не во всем отвечают современным требованиям, Кисловодский комплексный центр социального обслуживания, например, который он посетил накануне, оказывает услуги по повышению качества жизни социально незащищенных слоев населения курортного города, и его работа по праву может

влечения частных инвестиций.

С учетом этого поручения полпреда обратился к представителям федеральных органов власти и Федерации независимых профсоюзов России с предложением по возможности пересмотреть систему управления подведомственными им учреждениями и принять меры по приведе-

Курорты Кисловодска — на современном уровне

считаться примером грамотного сотрудничества и краевых, и муниципальных властей, и менеджмента самого учреждения.

В таком же слаженном взаимодействии в рамках выполнения поручений Главы государства должны работать и ответственные структуры по вопросам, связанным с развитием Кисловодского курортного парка и всех объектов санаторно-курортного и туристического назначения, расположенных на территории города, акцентировав внимание соработавшихся представитель президента.

На территории Кисловодска сегодня находятся 1399 объектов недвижимости, закреплённых за учреждениями и предприятиями, находящимися в ведомственном подчинении у различных федеральных органов власти. Также на территории города находятся объекты, принадлежащие и находящиеся в ведении Федерации независимых профсоюзов России.

Состояние большинства этих объектов, по мнению полпреда, внешний вид некоторых зданий, сооружений, прилегающей к ним территории, а также инфраструктура оставляют желать лучшего.

Поручением Президента Российской Федерации первого сентября текущего года установлен срок предоставления предложений по комплексному развитию города-курорта Кисловодска, в том числе по вопросам использования его санаторно-курортного и туристического потенциала, модернизации гостиничного и санаторного хозяйства, создания благоприятных условий для при-

Озабоченность состоянием некоторых объектов, находящихся в федеральной собственности, выразил и федеральный министр Лев Кузнецов.

«Региональному правительству была поставлена задача по подготовке предложений о реконструкции объектов федеральной собственности, но пока ни по названным ваннам, ни по названной галерее, ни по цирку или филармонии таких предложений не поступало», - подчеркнул федеральный министр.

Для выработки плана реализации идеи курортного сбора Лев Кузнецов предложил создать специальную рабочую группу Минкавказ и Минфина России, заодно добиться формирования максимально прозрачного механизма распределения полученных ресурсов.

Таким образом, знаменитые курорты Кисловодска в скором времени обещают вывести на современный уровень.

И. ЗАУРАЛЬСКИЙ

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

Премьер-министр Дмитрий Медведев поручил Минстрою и Фонду ЖКХ разработать предложения о введении ответственности для субъектов федерации за неисполнение обязательств по переселению граждан из аварийного жилья. Об этом сообщается на сайте правительства.
Отмечается, что регионы должны устранить нарушения в этой сфере до 1 августа. При этом регионам, которые отстают от графика, но успели достичь должных показателей до 1 августа, в виде исключения разрешат вернуть выделенные им субсидии в Фонд ЖКХ в меньшем объеме.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
12.07.2015 г. — +31, переменная облачность
13.07.2015 г. — +29, малооблачно

Курс валют
USD RUB — 56.67
EUR RUB — 63.04

